

# 中共攀枝花市律师行业委员会简报

第 2 期

中共攀枝花市律师行业委员会

2020 年 2 月 4 日

---

## 病毒无情 律师有爱

——攀枝花市律师行业踊跃捐款助力疫情防控阻击战

2 月 3 日 19 时 30 分，攀枝花市司法局党组书记、局长文静倡议市律师行业党委以实际行动贡献攀枝花律师力量，助力疫情防控阻击战。

接到指示后，市律师行业党委迅速进行安排部署。19 时 48 分，市律师行业党委在各个微信工作群发起助力抗击新型冠状病毒捐赠倡议……

2 月 3 日 19 时 56 分，捐款金额超过 10000 元……

2月3日20时16分,捐款金额超过20000元……

2月3日23时,捐款金额超过50000元……

100元、200元、600元、1000元、3000元……一笔笔捐款、一份份爱心,无不显示着大家对疫情防控阻击战的牵挂和支持,随着时间一分一秒的流逝,捐款金额呈几何倍数增加,这是花城律师爱的心意,是花城律师爱的力量,更是花城律师爱的奉献。



当前我市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作进入关键时期。为保障应急防疫工作需要,积极响应《攀枝花市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应

急指挥部第4号公告》和市司法局党组号召,用实际行动为打赢这场防疫阻击战贡献力量,市律师行业党委向全市各律师事务所、各位律师发起抗击新型冠状病毒自愿捐赠行动,全市律师纷纷发扬一方有难,八方支援的精神,积极行动,踊跃捐款,奉献爱心,截止2月4日12时,全市律师行业共捐款93236元。全部捐款已于当日下午在市司法局党组书记、局长文静的带领下以攀枝花市律师协会名义统一捐赠给攀枝花市慈善会。这是攀枝花市律师行业向市慈善会的第二笔捐款,此前我市律师行业已向省新

联合会、市新联合会、市慈善会、腾讯公益、韩红爱心慈善基金会等机构累计捐款 53000 余元。

全市律师纷纷表示：将坚决按照市司法局党组和市律师行业党委的安排部署，在捐款捐物奉献爱心的同时，全力发挥自身专业优势，重点在政策解读、宣传引导、矛盾化解、志愿服务



等方面开展一系列卓有成效的工作，充分展现新时代攀枝花律师的良好社会形象和担当作为，努力为打赢疫情防控阻击战贡献攀枝花法律服务工作者的力量。